50-T50C-T50L

FRESATRICI VERTICALI INFERIORI (TOUPIE)
SPINDLE-MOULDER (SHAPERS)
TOUPIE
TISCH FRAESE MASCHINEN
TOUPI




®OPZIONALI < OPTIONS @EN OPTION ©SONDERZUBEHOR ®BAJO DEMANDA

® Diametri diversi per I’albero eMotore maggiorato eInterruttore con invertirore eProtettore a ponte alla guida (foto 1) eProtezione per lavorazioni

all’albero (foto 2) eCuffia protezione ed aspirazione per gruppi tenoni (solo per T50C, foto 3) eAlbero intercambiabile sistema cono morse MK5
(foto 4) eSollevamento automatico dell’albero con visualizzatore elettronico eIndicatore luminoso di velocitd eBassa tensione sui comandi
eBattenti della cuffia in alluminio eTrascinatori (foto 5) ePressori a balestra eUtensili eVersione T 50 S con carrello a tenonare, prolunga piano,
gruppo per listello fermavetro e sega intestatrice.

Different spindle diameters eUprated motor eReverse switch e“Shaw” guard (phot.1) eGuard for round pieces (phot.2) eGuard-cover with suction
hood for tenons (T 50 C only, phot.3) eInterchangeable shaft Morse Cone system MKS5 (phot.4) eAutomatic rise and fall of the spindle with
electronic read-out eLights indicating speed eLow voltage on the controls eAluminium fences on the spindle cover ePower feeders (phot. 5)
eSpring wood holders eTools eVersion T 50 S with tenoning carriage, table extension, unit for glazing-beads, cut-off saw unit.

Diametres divers pour I’arbre eMoteur majoré eInterrupteur inverseur eProtecteur au guide (photo 1) eProtection pour travaux a I’arbre (photo 2)
eCapot de protection et aspiration pour groupes tenons (T 50C, photo 3) eArbre interchangeable systéme Conus Morse MK5 (photo 4) eMontée
automatique de I’arbre avec visuel électronique eLampe-témoin de vitesse eBasse tension sur les commandes eButées en aluminium sur guide
toupie eEntraineurs ePresseurs a ressort eQutils Version T 50 S avec chariot & ténonner, rallonge table, groupe pour parcloses, scie trongonneuse.

Andere Durchmesser von Welle eVerstirkter Motor eUmkehrungsschalter eBriickeschutz am Anschlag (Bild 1) eSchutz fiir Bearbeitungen an die
Welle (Bild 2) eAbsaug-und Schutzhaube fiir Zapfen (nur fiir T 50 C, Bild 3) eAuswechselbare Welle MK5 System (Bild 4) eElektrische

Spindelhub mit elektronischer Digital-Anzeige eDrehzahl-Anzeige mit Leuchtdioden eNiedrige Spannung auf Steuerpult eAlu-Linealen auf
Frisehaube eVorschub-Apparate (Bild 5) eBlattfeder-Holzspannvorrichtungen eWerkzeuge eVersion T 50 S mit Zapfenwagen,
Tischverlangerung, Glasleistentrennsige und Kappsige.

Diametros del eje diverso eMotor aumentado eInterruptor con inversor eProteccion de puente en la guia (foto 1) eProteccion para trabajos en el
eje (foto 2) eCubre proteccion y aspiracion para grupos de espigado (solo para T 50 C, foto 3) eEje intercambiable sistema cono morse MKS5
(foto 4) eLevantamiento automatico del eje con visualizador electronico eIndicador luminoso de velocidad eBaja tension sobre los mandos
eGuias del cubre en aluminioo eAlimentadores (foto 5) ePrensores de ballestas eUtensilios eVersion T 50 S con carro de espigar, prolongacion
mesa, grupo recupera-listones y sierra retestadora.

@®AVVERTENZE « REMARKS ©REMARQUES @©BEMERKUNGEN ®ADVERTENCIAS
1. A seconda della normativa vigente nel paese di destinazione, alcuni degli opzionali elencati possono essere inclusi nell’equipaggiamento base
- Depending on the regulations in force in the Country of destination, some of the above listes optionals can be included in the basic equipment.
- Je nach den im Bestimmungsland geltenden Vorschriften konnen einige von den o.g. Vorrichtungen in der Grundausriistung enthalten sein.
- Selon la normative du Pays de destination, quelque-unes des options susdites peuvent étre comprises dans 1’équipement de base.
- Segun las normativas vigentes en el Pais de destino, algunos de los opcionales relacionados pueden ser incluidos en el equipamiento base.
2. Le lavorazioni di tenonatura e quelle all’albero senza 1’utilizzo delle relative protezioni sono rigorosamente vietati.
- Working operations without the proper safety guards are strictly forbidden.
- Zapfenbearbeitungen und Bearbeitungen an die Welle ohne entsprechende Schutze sind stricht verboten.
- Tout travail sans protecteurs montes est strictement interdit.
- Los trabajos de espigado y los efectuados en el eje, sin la utilizacion de las respectivas protecciones estan rigurosamente prohibidos.



®DOTAZIONE STANDARD = STANDARD EQUIPMENT ®EQUIPEMENT STANDARD
SSTANDARD AUSSTATTUNG “EQUIPO STANDARD

Albero con cuscinetti speciali per alte velocita eN.5 velocita eMotore autofrenante eCuffia con guide a registrazione individuale e bocca
d’aspirazione eQuadro elettrico pensile eSalvamotore

High-speed spindle bearings eN.5 spinlde speeds eBrake-motor eGuadrs with fences individually adjustable and suction hood eOverhead control
board eOverload cutout '

Arbre avec roulements spéciaux pour haute vitesse oN.5 vitesses pour I’arbre eMoteur-frein eGuide avec butées a réglage individuel et buse
d’aspiration ePupitre de commande sur potence eDisjoncteur-moteur magnéto-thermique

Welle mit Sonderkugellagern fiir hohe Geschwindigkeit eN.5 Geschwindigkeiten der Welle eBremsmotor eAbsaughaube mit 2 unabhingig
einstellbaren Anschligen eHéngsteuerpult eMotorschutz

Eje con cojinetes especiales para grande velocidad eN.5 velocidades del eje eMotor-freno eCubre con 2 guias con regulacion independiente y
boca de aspiracion eTablero de mando pensil eSalvamotor.




e Cuffia a due battenti registrabili e protettore e Protettore all’allbero ® Protettore a tenonare
a ponte alla guida.

} e Guard for bent pieces ® Guard for tenoning
% lood with double mdjustables fences wnd ®Protecteur a I’arbre ® Protecteur a ténonner
“Shaw” guard.
i 0
@ Capot a deux butées réglables et protecteur *Schutz an die Welle Schutz zum Zapfen
au guide. eProtector en el eje ® Protector para espigar

® Haube mit zwei einstellbaren Anschligen
und Briickeschutz am Anschlag.

@ Cubre con dos guias regulables y proteccion
de puente en larguia

® Gli equipaggiamenti CE comprendono, tra Ialtro: protettori di foto 1-2-3 con interblocchi elettrici; limitatore velocita (T 50C); visualizzatore
velocitd. (Questi dispositivi sono disponibili, in opzione, anche singolarmente, per le versioni non CE).

@ CE equipments include, among other features: guards of phot.1-2-3 with electric microswitches; speed limiting device for tenoning (T50C); speed
display. (These devices are available as optional items, also individually, for not-CE equipments).

® Les équipements CE comprennes, entre autres: protecteurs des photos 1-2-3 avec microinterrupteurs; limiteur de vitesse (T 50 C); visualizateur de
vitesse. (Ces dispositifs sont disponibles en option, méme individuellement, pour les équipements non-CE).

® CE-Ausfiihrungen enthalten: Schutzvorrichtungen It. Bild 1-2-3 mit elektrischer Blockierung; Geschwindigkeitsbegrenzer (T 50 C); -
Drehzahlanzeige. (Diese Vorrichtingen sind nach Anfrage verfiigbar, auch einzeln, fiir die N icht-CE-Ausfiihrungen).

® Los equipamientos CE comprenden, entre otros: protectores de foto 1-2-3 con interbloqueos electricos; limitador de velocidad (T 50 C);
visualizador de velocidad. (Estos dispositivos se encuentran disponibles, tambien individualmente, para las versiones no CE).

e Trascinatore a 4 rulli e 4 velocita
e Power feeder with 4 rollers and 4 speeds
e Entraineur a 4 rouleaux et 4 vitesses

e Vorschub-Apparat mit 4 Rollen und 4
Geschwindigkeiten

e Alimentador de 4 rodillos y 4 velocidades

e Cuffia con guide a registrazione micrometrica e
visualizzatori digitali.

e Hood with fences at micrometrical adjustment with digital
read-outs.

e Capot avec guides a réglage micrometrique et
visualisateurs digitaux

e Haube mit mikrometrisch einstellbaren Anschlidgen und
Digitalanzeiger.

e Cubre con guias de regulacion micrometrica y
visualizadores digitales.

e Albero intercambiabile, sistema cono morse MK5
o Interchangeable shaft, morse cone system MKS5

o Arbre interchangeable, conus morse MKS

o Auswechselbare Welle, MK5 System

e Eje intercambiable, cono morse MK5




® CARATTERISTICHE TECNICHE @ TECHNICAL DATA
@ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES @ TECHNISCHE DATEN @ DATOS TECNICOS

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICA TECNICAS

(STANDARD)

um

T50
(Cod. 054)

T50C
(Cod. 055)

T50L
(Cod. 056)

Dimensioni piano fisso - Dimensions de la table
Dimensions of the fixed table - Tischgrosse
Dimensiones de la mesa

1250 x 850

1250 x 850

2410 x 850

@ albero normale - @ arbre normal
Normal spindle diameter - @ Fréswelle
@ eje normal

mm

35 (30,50)

35 (30.50)

35 (30,50)

Spostamento verticale albero - Déplacement vertical de I'arbre
Vertical adjustment of the spindle - Senkrechte Verstellung der Frasewelle
Carrera vertical del eje

190

190

190

Potenza motore - Puissance du moteur
Motor power - Motorstérke
Potencia del motor

kW (HP)

4(5.5)

4(5.5)

4(5.5)

Velocitd di rotazione - Vitesse de rotation
Speed - Drehzahl der Fré&sewelle
Velocidad .

n/1

3.000 / 4.500
6.000 / 9.000 / 10.500

3.000 / 4.500
6.000 / 9.000 / 10.500

3.000 / 4.500
6.000 / 9.000 / 10.500

Tavola carro - Table du chariot
Carriage table - Schiebetischgrésse
Dimensiones del carrillo

900 x 350

Spostamento orizzontale carro - Déplacement horizontale du chariot
Horizontal carriage adjustment - Horizontale Verstellung des Schiebetisches
Desplazamiento horizontal del carrillo

200

Corsa del carro - Course du chariof
Stroke of the carriage - Arbeitsweg des Schiebetisches
Carrera del carrillo

1100

Bocche d'aspirazione - Bouches d'aspiration
Suction hoods - Absaugstutze
Bocas de aspiracion

mm

2150 + 2 120

2150 + 2 120

2150+ 2120

Peso - Poids net
Netto weight - Netfogewicht
Peso neto

Kg

495

640

630

Dimensioni d'ingombro - Encombrement
Overall dimensions - Gesamtabmessungen
Espacio ocupado

1250 x 960 x 1700

1800 x 1500 x 1700

2410 x 1300 x 1700

Imballaggio - Emballage
Packing - Verpackung
Emballaje

cm
kg

1560 x 110x 180
100

150 x 160 x 180
120

255x 140x 180
120

- Valori di emissione rumore e polveri - Noise and dust emission levels - Emission-und Staubwert

- Niveaux d'emission bruit et poussiére - Niveles de emision ruido y polvo

- Pressione acustica a carico (posto di lavoro) - Level of acoustic pressure on charge (worker's spot)

- Niveau de pression acoustique en fravail (poste opérateur)

- Arbeitsplatzbezogeners Emissionwert (bearbeitung) - Nivel de pression acustica en trabajo (puesto de frabajo)

>>@

Loaeq = 81 ABA in 45 635)

- Livello di potenza acustica a carico - Level of acoustic power on charge

- Niveau de puissance acoustique en travail - Schalleistungspegel (bearbeitung)

- Nivel de potencia acustica en frabagjo

Lwa = 89,4 ABA ©in 45 635)

- Emissione di polveri - Dust emission - Emssion de poussiére
- Staubemissionsmessung - Emision de polvo

mg/m3 0,45

Dati tecnici non impegnativi e Technical data are not binding e Les données technigues n'engagent en rien e Technische Angaben nicht verbindlich e Datos fecnicos sin compromiso

STETON S.p.A. - 41012 CARPI (MO) - ITALY
TEL. (059) 686771 - FAX (059) 681774
E-mail internet: steton@steton.it
www internet address: http://www.steton.it
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